
令和６年度 学校評価（教職員用）アンケート   23／26 回答







　自由記述欄　(３件の回答)

○1学年1クラスの学校なので、職員全員が担任の意識で生徒に向き合う。

○地元企業を調べる中で地元に目を向け，将来戻ってくるような方法を考えたい。



令和６年度　学校評価（生徒用）アンケート　　　69／79　回答





○平等に接してほしい。

　自由記述欄　(17件の回答)

○商業科だから身だしなみに関してビジネスマナーに従うことが大切というのも理解できる
が、実際に現時点では進学より就職のほうが南大隅高校の卒業生の割合として多い。という
ことから社会に出てから使う、ビジネスマナー以外のメイクや正しいSNSの使い方、言葉遣
いについてなどの教育をもっと取り入れるべきだと思う。また、個性を大事にするといって
いるのにもかかわらず、商業科だからという理由で個性を出すことができないのが現状であ
る。そのことから体育祭や南風祭、卒業式のみでメイク、髪型の自由化をするという選択を
するのもよいと思う。

○校則の見直しではなく改善

○挨拶をしっかりする。

○これからの人権を生きるための知識や知恵を教えるべきだと思う。 生徒の意見を大いに
取り入れるべきだと思う。 学校に関するアンケートは年に数回行うべきだと思う。

○いじめをなくすことだと思います。

○服装指導の時、先生間の認識の違いがあるのをできるだけやめてほしい。



令和６年度 学校評価（保護者用）アンケート   35／76 回答





　自由記述欄９件の回答

○靴下の長さ、色に厳しすぎると思います。 ・部活動後に制服に着替えないといけないのは、冬はよくても
夏の汗をかいた後だとよくないと思います。

○創立100周年を目前にして、本土最南端の公立高校でもある南大隅高校自体の存在をもっとアピールす
れば良いと思う。南風祭で、みなウォッシュやドレッシングを購入したが、とても気に入ったのでネット販売し
てくれるとうれしい。商業科としても授業で取り組むのはいかがでしょうか。 自転車競技部は日本一の選手
も有する強豪校。もっと積極的にメディア出演するなどして更に注目を集め、国体終了後も応援の熱が冷め
ないような努力が必要。 3年間大変お世話になりました。南国の気候と近隣の方々の優しさに見守られ過ご
すことができました。 卒業後も誇れる母校として益々の発展をお祈りしています。
○遠方に住んでいると、学校での様子がブログや学校の新聞でしか得られないので、昨年並みの更新をし
ていただきたいです。

○図書室に本がたくさんあって良いと子供が言っていました。今昔様々な分野の図書の充実を今後もよろし
くお願いします。 ホームページに関して、みなおブログはこまめに更新されているので学校の様子を知るこ
とができ有り難いです。自転車競技部のページが令和5年から更新されていないので、対応をお願いしま
す。

○生徒への前髪点検ですが、極端に長いのは良くないとかんじますが、もう少し長めでも良いのかなと思い
ます。 おでこを見せたくない、眉毛にコンプレックスがあるなどもあります。先生によっても違う時もあるみた
いだし、検討願いたいです。

○大自然の中で地域の温かさを感じます。また、個性を大切に見守ってくださる姿勢を感じます。

○前回の案内QRコードではアンケートの画面が出てきませんでした
○ホームページの自転車競技のページが更新されていないのが、残念です。

○ホームページの新着情報で更新されてないものを更新して欲しい


